



# 一女子网恋“军官”被骗30余万元

## 冀中民警打掉诈骗团伙,追回部分资金

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 苏鹤娇 董祎楠)近日,任丘市油区某小区居民刘女士的“军官男朋友”突然联络不上了,通过“男朋友”花30多万元购买的理财产品也无法提现。冀中公安局民警千里奔袭,抓获4名犯罪嫌疑人,并为受害人追回部分被骗资金。

近日,刘女士向冀中公安局任南分局刑警大队报警。刘

女士称,前一段时间,她在网络短视频平台偶然结识了一名男子。对方自称在某部队服役,并出示了各种证件、照片、视频以自证身份。他表示,自己想和刘女士交朋友。在男子的“甜蜜攻势”下,刘女士逐渐放下了戒心,以为自己遇到了真爱。

在两人感情逐步升温时,男子向刘女士透露,自己的“老班长”掌握内部理财渠道,但因

工作原因不便运作,想请刘女士帮忙打理“理财账号”。刘女士爽快答应,在帮忙打理账号的几天时间里,她发现这种理财方式确实收益较高,便想一起赚钱。在“男朋友”的指导下,刘女士注册了理财账号,前前后后共投资30余万元。数天后,刘女士想要提现时,却发现理财账户出现异常,“男朋友”也音讯全无。无奈之下,她赶紧报

警求助。

了解案情后,冀中公安局任南分局立即成立专案组对此案开展调查。任南分局刑警大队第一时间对涉诈账户进行止付、冻结,成功冻结被骗资金13万元。

随后,专案组与冀中公安局刑警支队反诈中心通力协作,对案件进行分析研判。在网安、技侦等部门的支持下,他们

确认了两个洗钱窝点,并锁定了犯罪嫌疑人。

民警兵分三路展开抓捕,辗转江苏、上海、广西、贵州、福建等地,最终抓获犯罪嫌疑人张某、杨某某、路某、杨某。

经审讯,4人对诈骗刘女士的犯罪事实供认不讳。目前,4人均已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。冻结资金将被依法返还刘女士。



连日来,沧州多地丰富多彩的文娱活动吸引了很多市民。市交警支队加大交通疏导力度,采取流动巡逻和固定执勤相结合的方式,紧盯重点区域,确保交通安全。

孔大龙 摄

### 司机死亡后家人起诉雇主索赔

## 青县法官多次调解促双方和解

本报讯(通讯员 姜庆余 姚建德 记者 张楠)近日,青县人民法院法官经过反复给双方当事人做工作,成功调解一起赔偿案,促使被执行人及时履行了赔偿义务。

南皮县的司机张宁(化名)为青县某运输公司跑运输。出车期间,张宁突发疾病去世。张宁的妻子、儿女陷入无尽的悲伤中。为索赔,张宁的家人将青县某运输公司告到青县人民法院。最终,青县人民法院判决青县某运输公司赔偿张宁妻子、儿女各项损失共计20

余万元。案件进入执行程序后,青县某运输公司停止运营,公司负责人以患病需在外地治疗为由拒不到庭,致使执行工作无法推进。

为了维护当事人的权益,青县人民法院执行局工作人员经过细致摸排,冻结了青县某运输公司在案外人李星(化名)账户上的3万元存款。为此,李星跑到法院大吵大闹,声称这3万元是他看病的医药费,必须马上解除冻结。执行人员拿出相关证据一项一项地和他核实,并向他释法明理。在证据面前,李星

无奈选择申请执行异议。

在异议案件审理期间,青县某运输公司负责人也到庭参加了诉讼。抓住这一难得的机会,在异议案件听证结束后,法官对双方做起了和解工作。经过数轮调解,双方都做出了一些让步,但没能达成一致意见。在之后的日子里,法官反复与双方当事人沟通,采用多种方式给他们调解。最终,青县某运输公司同意了申请执行人的和解方案,并筹集资金履行了赔偿义务。

### 停车间距太小 车主无法上车

## 交警和热心群众帮忙抬车解困

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,在市区建设大街与解放东路交叉口东侧一处停车场内,一辆电动三轮车与旁边停放车辆距离太近,导致司机无法开门上车。市交警二大队民警发现后,与热心市民合力将电动三轮车抬开,使车主顺利离开。

2月25日18时30分许,在市区建设大街与解放东路交叉口东侧的停车场内,一辆电动三轮车和一辆白色轿车因停放距离太近,导致电动车女车主无法打开车

门上车。市交警二大队巡逻民警发现异常后,主动上前询问。车主表示,她着急回家,但她的电动车拉着手刹,两侧的车门都无法打开,她实在没办法了。

民警试图帮她将车推出来,但发现车辆因拉着手刹根本推不动。随后,有热心市民也来帮忙,与民警一起尝试将电动三轮车抬动位置。他们几番努力,终于抬起了电动三轮车的前端和车轮,才将车挪离了原地,使车主顺利打开了车门驾车离开。



民警和热心群众一起抬车 孙明山 摄



### 交警与学校联合 马路边上实践课

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘市第四实验小学40名师生来到任丘交警大队城区一中队岗亭,在交警的指导下,上了一堂生动的社会实践课。

2月28日上午,任丘市第四实验小学10名教师带着30名学生来到任丘交警大队城区一中队渤海路交通岗亭,在交警的指导和帮助下,上了一堂生动的社会实践课。

任丘交警大队宣传中队民警对40名师生进行了岗前培训,教授他们识别各种交通手势和交通标示牌,并讲解了“一盔一带”安全知识等。民警以“小手拉大手”的方式,通过学生影响他们身边的人,以此进一步提升全民交通安全守法意识。

岗前培训结束后,30名小学生走上街头,协助交警劝阻各种不文明交通违法行为,并向过往群众发放“交通安全三十诀”共计500余份。